

FITNESS TIP: Tyvole já už nevím, co sem psát.

MOTÁK #86

3/5/2019

HROŠÍ INDEX: SM 106,8 AA 93,8

ZE ZAHRANIČÍ

SVATÁ HELENA: K ostrovu Svaté Heleny v Karibiku zamířila výletní loď, která patří scientologické církvi. Když se ukázalo, že jeden z pasažérů má spalničky, bylo pasažérům zakázáno vstoupit na břeh a loď musela odplout. A pak, že spalničky jsou špatné. Nebýt jich, obyvatelé ostrova by se užuž zbavovali svých majetků a živili by se komparzováním v debilních filmech s Travoltou a Cruisem.

JAPONSKO: Japonský premiér Šinzó Abe se chce setkat s Nagelovaným burtem a navázat tak diplomatické styky. Japonsko dosud patřilo k zemím, které zastávaly tvrdý postoj k Severní Koreji, ale nyní jde o osudy lidí, kteří byli z Japonska uneseni, aby cvičili severokorejské špiony, k čemuž se KLDK v roce 2002 přiznala a poté pěti Japoncům s rodinami povolila návrat do vlasti. Jenže jak se zdá, unesených byly pravděpodobně stovky. Soudě dle posledních fotografií jich Kim většinu snědl.

DRAKULALAND: V úterý navečer se na jihovýchodě Rumunska u obce Dragalina vytvořilo obří tornádo, které odneslo desítky střech a převrátilo autobus s cestujícími. Tak výborně, už i v Evropě máme tornáda. Ale změna klimatu je hoax a výmysl, ničeho se nebojte.

USA: Nový zákon na Floridě umožňuje učitelům nosit zbraně i do tříd. Nás to docela překvapilo, mysleli jsme si, že je to hlavně o Ježíšovi a jeho kázání, ale tyhle praktické nápady jsme v druhém dílu Bible nějak přehlídli. Každopádně to vítáme, v boji proti přesile je potřeba využít všechny dostupné prostředky.

HOLLYWOOD: Zemřel představitel Chewbacca ze Star Wars, herci Peteru Mayhewovi bylo 74 let. Chewbacca aka Žvejkal je taková ta směšná chlupatá věc, co vydává debilní zvuky. (nechat tenhle příspěvek napsat ignorantskému startrekovému Mr. Zoutovi bylo očividně chybou, všem fanouškům Star Wars se omlouváme).

BUŘTOLAND: Severokorejci trpí hladem. Zemědělská produkce je na desetiletém minimu a veřejné přiděly potravin jsou aktuálně 300 gramů jídla na osobu a den. Hladovým občanům doporučujeme věrně následovat příklad svého Nagelovaného burta a ulovit si nějaké Japončičky.

Z DOMOVA

PRAHA: Na Pražském okruhu se srazil autobus vězeňské služby s tahačem, který vezl dva americké tanky na Slavnosti svobody do Plzně. Vemte si to – smrt člena vězeňské služby, tanky, hořící autobus – tam bylo úplně všechno! Michael Bay by z toho udělal trilogii ve slow-motion.

ANOFERT: Na startu volební kampaně do Europarlamentu se Andrejko vyjádřil, že by si Češi měli rozdělovat dotace sami. Ježiš, to je taky nápad, aby o účelu peněz rozhodoval ten, který vám je dává! Střet zájmu je vyloučen, neboť Andy žádné firmy nevládní.

MORAVA: Na Moravě se přemnožilo jmelí a dusí stromy. Někde je ho tolik, že dusí celé stromořadí, a tak hrdinní arboristé musí proti tomuto symbolu štěstí a pohody Vánoc bojovat, aby to nedopadlo jako s kůrovcem. My jsme si už dlouho říkali, že líbání se pod parazitem je trošku na hlavu. Horší už je snad jen líbání s parazitem a kdo chce vidět, jak to vypadá, necht' navštíví prvomájovou momentku na facebooku Andreje Babiše.

JINDŘICHOVRADECKO: Z farmy v Českém Rudolci uteklo před čtrnácti dny 80 bizonů. Ne všechny se dosud podařilo polapit a vrátit. Pokud se uprchlíci v přírodě přemnoží, silně nedoporučujeme postupovat dle australského modelu a přivážit na boj s bizony americké Indiány. Pak by se tady totiž přemnožili oni a Pitomioví by definitivně praskla žilka.

ANOFERT: Ekonomická genialita současné vlády se ukazuje v plné parádě. Státní rozpočet se ocitl ve schodku téměř 30 miliard korun, zatímco na konci loňského dubna vykazoval přebytek téměř miliardu. Ještě chvilku, Aleno, a Dluhoslav Sobotka bude za ekonomického génia.

ROZHLAS: Místopředseda rady Rady Českého rozhlasu Jiří Vejvoda v otevřeném dopise odsoudil výroky Vítězslava Jandáka, který hrozil publicistovi Černému inzultací, a shledal nepřijatelným, aby se na zasedání mluvilo jako v páté cenové. Na tohle nemá cenu vymýšlet vtipy, Jandák je buran a nekulturní hovado a tečka.

SNĚMOVNA: Pirátský návrh na prolomení nulové tolerance alkoholu u vodáků byl vrácen ze Senátu s tím, že by se měly prolomit limity i u cyklistů. Piráti opírají svůj návrh o konstatování, že 80% vodáků stejně chlastá, takže zákaz nic neřeší. No jo, jenže narvaný vodák vám s raftem před autobus jentak nevjede...

VĚDA A TECHNOLOGIE

Google představil novou službu s názvem PoemPortraits. Tato úžasná vychytávka vám na základě vašeho selfie složí krásnou básničku a funguje to opravdu skvěle. Jako první v redakci to vyzkoušel samozřejmě šéfredaktor, který ke své ranní fotografii obdržel báseň "Dlouho's tady nebyl, vypadáš jak debil."

